

gondolat-jel

"1981. I. évf. I. szám"



1981 MAR 27

/gondolat-jel/

A BTK KISZ-SZERVEZETÉNEK IDŐSZAKOS KIADVÁNYA

A kiadvány elsődleges célja, hogy a bölcsészeket érintő lényeges és aktuális kérdésekre, eseményekre, problémákra ráirányítsa a figyelmet, ezekről nézeteket, véleményeket ismertessen, esetleg szembesítsen egymással. Emellett szeretnénk hírt adni a kar politikai rendezvényeiről, és TDK munkájáról. Párbeszédet javasolunk magunk között, és szándékunk szerint a hallgatók és oktatók között is. A KISZ-szervezeti átalakításának szükségessége és lehetősége, a fanulmányi munka demokratizálásának, ésszerűsítésének esélyei, a kongresszusi levél megítélése, az idegennyelvi reform tapasztalatai, az elsőévesek lendületvesztése vagy "lendületlensége", a diploma előtt állók egyetemi tapasztalatai és élettervei, a hagyományok és tapasztalatok továbbadásának lehetősége, stb. - mind olyan kérdés, amely igényli a közös, tárgyilagos vélemény formálását.

A tisztázásnak különös aktualitást ad a közelgő KISZ Kongresszus, de hiba lenne, ha a kongresszusban látnánk az indokot a tisztázásra. Az indok a jelenlegi tevékenységünk többnyire formális, külsődleges jellegéből adódik - a tisztázás a cselekvés arányérzéke, a közösségek önteremtésének, önmegújításának előfeltétele. Ez határozza meg ennek, és a tervezett további, egy-egy téma köré csoportosított kiadványnak a szerepét: elősegíteni az egyéni tájékozódást és véleményalkotást, az érdekelismerést és értékvállalást, ezáltal támogatva az alapszervezetek diákszemélyi és küldöttgyűlési munkát. A kiadvány hasznosságát bizonyítaná, ha minél több emberben találnánk olyan segítőt, aki ötletet vagy tanácsot ad, valamilyen témáról megfogalmazza véleményét, riportot készít stb.

Egy régi görög orvosi szállóige szerint "előbb a szó, aztán a fű, aztán a kés" - véleményünk szerint a nyílt és tárgyszerű, tehát felelősségteljes diagnózis elősegítheti a szükséges "gyógymód" alkalmazását.

+++

Aki részt venne a következő kiadványok összeállításában, vagy valamilyen ötlete van, az a következő személyek közül keressen meg valakit: Hévízi Ottó, Szijj Ferenc, Czupi Gyula /e szám szerkesztői/, Hévízi Natalia, Almási Tibor III. évf., Molnár Imre I., Kolmár Melinda II., Hesz Mariann IV. évf.